

20万返程客今天涌回南京

昨天,南京火车站大部分车次无票可卖

快报讯 (记者 孙兰兰)

今天是长假的最后一天,返程客流也将迎来最高峰。有关人士预测,今天将有超过20万的返程旅客涌回南京。昨天,记者在南京火车站看到,10月5日绝大多数的车次都已无票可卖。

记者了解到,火车站昨天发送旅客超过9万人次,回城旅客的数量约与此持平;而全城公路发送旅客人数在6万人次,回城的则有七八万人。“其中有不少是学生,因为发送的旅客少,我们的运力充足,所以调了一部分车出来专门为学生服务。”中央门车站有关负责人告诉记者,昨天起,该车站为大学生准备的班车启用,可以直接将他们从中央门车站送到仙林、江宁,车票分别为7元、12元。“比公交车贵,但是方便。省得拎着行李跑来跑去,太累了。”一名学生说,比起打车来划算多了。

记者了解到,返程高峰的真正考验在今天。火车站售票大厅10月5日的票情显示,无论北方还是南方,绝大多数的车次都已无票可卖,早就提前预售完了。平时“随买随走”的沪宁线动车组的票,也非常抢手。只有早上及晚上一



昨天,南京火车站一票难求。快报记者 唐伟超 摄

些“冷门”的时段有票。而节前最紧俏的南通、合肥、蚌埠等地的票,反倒很容易买到。

“这些方向主要是返回南京的旅客,现在去的人很少。”铁路部门表示,将密切注视客流变化,随时准备加开临客,加挂车厢,输送客流。

随着返程客流高峰的到

来,机票的身价也越来越高。记者查询发现,昨天开始,机票大多是接近全价,与明天的身价相比,很多线路差了几乎一倍。比如昨天购买南京到沈阳的机票,今天出发是全价,而明天出发,一下子就降到了最低5.3折;飞往武汉,10月5日的最低价为490元,这个

价格看似不高,然后6日出发的,只需200多元。不过,飞往旅游城市的机票,早已提前降温。“十一”期间价格涨得凶猛的三亚,从10月3日开始,机票就已经跌回了平时的价格,南京出发五天往返票最便宜的不含税竟然只需800多元,三折还不到。

今天下午 回城别走大桥 汹涌车流将一直持续到晚9点

“今天下午2点钟之后,有条件的驾车人员,最好避开长江大桥回城!”昨天,记者从南京交管部门获悉,从昨天下午开始,出外游玩的返程车辆多了起来,交管部门预测,今天下午回城车辆将在大桥排长队,而各条高速公路也将出现返程高峰。

记者从交警一大队了解到,中山陵景区的游客从昨天下午开始逐渐回落,龙脖子路等景区道路的车速已经可以提高到了20公里/小时,各大停车场车位都有剩余。一线执勤交警告诉记者,从车牌上来看,外地游客已经明显减少。

记者从交管部门获悉,作为连接南京长江南北的免费通道——长江大桥的车流量明显增大,昨天下午3点钟之后,大桥由北向南回城方向的车流量已经明显加大,车辆出现排队。

交警九大队副大队长骆涛介绍,按照往年黄金周的通行规律和今年的出城车辆分析,今天下午1点钟之后,长江大桥由北向南回城车辆将开始增多,至2点钟之后,拥

堵将进一步加剧,桥北路将出现排队上大桥的现象。拥堵状况将会一直持续整个下午,据估计,至晚间9点钟之后可能才能恢复正常。

交管部门特别提醒,如果选择从桥北回城的车主,最好在今天下午2点钟之前或者晚上9点钟之后通过,或者从二桥三桥绕行,绕行的路程虽然会多一点,但会比走大桥节约一个多小时的时间。

与此同时,南京周边的高速公路回城车流量也开始增加。据沪宁高速交警大队有关负责人介绍,昨天下午开始,由东向西回城车辆明显增多,超过了出城方向的车流量,尽管14个收费道口全部打开,但排队缴费的车辆仍然很多。为应对今天的返程高峰,沪宁高速已做好了排队车辆超过200米时的免费放行准备。相对而言,二桥、三桥、机场高速以及宁杭高速的返程车流量还没有出现明显变化。交管部门预测,这些路段的车流量高峰也会在今天中午后出现。

快报记者 田雪亭

明天早晨 提前20分钟出门 新庄广场等新建道路将是“意外”堵点

明天是长假后的第一个工作日,尽管南京新庄广场、玄武大道、新模范马路地面工程都已经恢复正常,长假期间通行也很畅通,但是,交管部门提醒,明天早上,这些路段将成为市民首选的通道,因此会很拥堵,最好的方法,还是要提前20分钟出门。

新通道路未必是通途

长假期间,玄武大道、新庄立交这段令司机头疼的路堵节点终于打通了,新建的4条匝道让大部分过往车辆无须再从转盘绕行。而新模范马路地面交通也在国庆期间恢复。通过国庆长假几天的测试,这些路段的交通畅通状况很快得到了市民的认可。

“路段是畅通了,节点也缓解了,但是,这并不意味着上班首日,这些路段一路畅通!”记者从交管部门获悉,这些快速化道路的建成和改造完毕,将吸引大量车流量,特别是此前因为修路不得不绕行的车辆,基本上都已经重新回流到这些路段,因此交管部门预测,在上班首日的早高峰,上述路段车流量将暴增,路段拥堵状况将不可避免。

交管部门提醒,拥堵状况将持续三天左右,随后才会逐渐缓解。明天早上,对于通过上述路段的驾车人员来说,最保险的办法,还是提

前20分钟出门。

大桥等处仍是拥堵节点

交管部门提醒,明天的早高峰,卡子门、长江大桥、城西干道、北京西路、北京东路、中央北路等传统路堵节点,最好避开,否则上班首日就有可能迟到。

此外,北京东路兰园、太平门一带,北京西路、西康路、草场门一带,广州路虎踞关、儿童医院门口一带、中央路玄武湖隧道出口处、玄武门一带仍将是车流量密集的路段,交通拥堵在所难免。而长江大桥由南向北方向的车辆,排队将会超过盐仓桥广场,高峰时段通过大桥要留出50分钟左右的准备时间。

黄金周后的第一个工作日,南京的道路将照例出现“交通紧张综合征”,大部分市区道路都处于饱和或超饱和状态,城区道路基本处于拥挤状态,因此,提前出门是最好的选择。

快报记者 田雪亭

天天出彩

福彩3D游戏 (2008271期)

中奖号码:8 1 6
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 128注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 156注 160元

福彩15选5(2008271期)

中奖号码:6 8 10 14 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 197注 2372元

福彩东方6+1 (2008087期)

中奖号码:5 1 0 6 0 2

生肖号码:兔

奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 77521元

快乐扑克2008-10-4

当日中奖注数:1704注
当日中奖金额:90938元

体彩排列5 (08271期)

中奖号码:3 5 0 2 0
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 23注 100000元

体彩排列3 (08271期)

中奖号码:3 5 0
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 5813注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 11812注 160元

体彩22选5 (08271期)

中奖号码:1 3 4 12 17
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 14注 50417元

体彩超级大乐透 (35选5加12选2) 第08116期

本期开奖结果:
6 8 15 24 31 + 1 3
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 1注 8000000元
追加 0注 0元

二等奖基本 42注 62310元
追加 9注 37386元

附加玩法一等奖 7844注 60元

从昨天开始,五星又迎来了黄金周第二波销售高峰,就是商家俗称的“翘尾巴”现象,消费群体主要集中在出游归来的消费者及部分错峰消费的理性消费者中。为了方便这部分消费者购物,五星电器

黄金周促销活动推出四大优惠举措,实惠仅剩今明两天。五星电器南京分部负责人表示,为方便返城顾客享受黄金周价格盛宴,五星电器七大品类整体让利幅度保

持不变,同时推出四项特惠举措,力搏黄金周最后一波。

据了解,黄金周四大特惠分别是:一、充200得350,可购全场家电。10月5日移动新老客户凭身份证件在五星新街口、山西路、江东北路、和长乐路卖场充值200元得200元话费加150元全场通用券,还加送电影票。二、套餐再送液晶彩电。购2件及以上商品单件满500元,在参加所有活动的基础上累计满20000元,送

阴雨连绵给返程游客添乱

快报讯 (记者 陈泓江) 昨天下午,苏州下起了中雨,让不少游客措手不及。今天,苏州阴有阵雨,给旅客返程带来了不便。

前天傍晚,苏州飘起了小雨,各景点依然人流如织,特别是观前街、山塘街、石路等景区,游客们冒雨游览购物别有一番情趣。昨天白天,苏州市区一直多云,到了下午3点多,憋了一天的雨儿“哗啦”而落,让一些没备雨具的路人或游客

措手不及。在苏州乐园、虎丘等景点外,雨披、雨伞成了抢手货,让诸多流动商贩忙个不停,着实赚了一把。

据预测,今天的苏州地区天气是阴有阵雨,雨量小到中等,东北风3—4级,最低气温18—19℃,最高气温22—23℃。后天,苏州将出现多云天气。专家提醒广大旅客,一定要备好雨具,并注意保暖,谨防淋上秋雨受凉生病。

苏州 短途车票异常吃紧

快报讯 (记者 陈泓江 见习记者 李胜华) 今天是“十一”黄金周最后一天,苏州将迎来旅客返程高峰。截至昨日,苏州火车站今明两天的火车票已全部售完,汽车站的短途车票也颇为紧张。

记者昨晚从苏州火车站了解到,虽然临近长假结束,但车站的人流量比较平稳,当日共发送旅客47989人次,预计今天将会有旅客返程高峰。该站相关负责人告诉记者,10月5日、6日的短途车票已经全部售完,长途车票也都很紧张,尤其是开往北京、郑州、西安和

东北方向。为应对前往南京方向的返程客流高峰,苏州火车站今天将增开一趟苏州到南京的临客,车次为A468,发车时间为上午10:00。

苏州汽车总站昨天共发送旅客6万多人次,比前几天略有下降。苏州汽车北站一位负责人说,受昨天下午下雨的影响,很多人选择在今天返程。从车票出售情况看,返程人群主要集中在苏中、苏南以及沪宁杭等短途线路上。目前,车站做好了调度车辆的各方面准备,以保证这些方向的旅客都能及时返程。

六天 500 万人畅游姑苏

快报讯 (记者 陈泓江 见习记者 李胜华) 昨天阴雨连绵,但游客兴致不减,苏州各景点共接待游客72.09万人次。据苏州市旅游局统计,今年“十一”黄金周前六天,苏州共接待游客502.41万人次,远远超过了去年七天的480.87万人次。

记者从苏州市旅游局获悉,10月1日到10月3日,苏州每天接待游客量都在百万左右,特别是10月2日,113.4万人次的单日接待量创下了黄金周休假制度以来的最高纪录。此前的纪录出现在去年5月2日,为101.07万人次。



10月4日,美国滑水明星队队员进行特技表演。当天,2008中美滑水明星对抗赛在江苏无锡蠡湖举行,30多名滑水明星表演特技空翻、叠罗汉、花样跳等水上绝技,为观众奉献了一场精美的“水中芭蕾”盛宴。

新华社发

五星电器黄金周最后惠卖,实惠仅剩2天

名牌19寸液晶;满30000元送名牌26寸液晶;满50000元即可得名牌32寸液晶(手机、数码、电脑,特惠不参加)。三、买彩电送液晶。10月6日前在五星电器任一卖场购买彩电音响满11888元再送26寸液晶一台,满15888元再送32寸液晶一台(与其他活动不兼得,特殊机型不参加)。液晶彩电价格平均跌幅达到20%以上,多款合资32寸液晶仅售4480元,多款合资42寸液晶电视仅售6280元,10月6日前不限量销售。四、买就送狂欢节门票。10月5—10月6日在新街口、山西路五星卖场购物即送南京欧美小丑狂欢节儿童票一张(价值60元)。

另外,除了四大特惠以外,五星还做出透明消费,价格一步到位的承诺,返城购买的顾客同样享受“30日价格保护”,如活动期间购物价格高于其他电商家,凭销售凭证五星电器将3倍补偿差价。